

Рисование песком полезно любому

В Детской школе искусств п. Африканда на прошлой неделе, 4 декабря, подвели итоги реализации проекта «Сундук сказок. Рисуем на песке».



Юные сказочники проявили фантазию и сноровку в создании фильмов.

Альбина САЛЫКОВА

Этот проект оказался весьма увлекательным и важным для жителей поселка. С его помощью в учреждении дополнительного образования открыли семейную студию, где дети вместе с родителями учатся рисовать на песке. А все началось с того, что культурный центр «АФРИКАНДА-АРТ» вместе со своими партнерами – детским садом № 2 и ДШИ п. Африканда – решили разработать проект и выдвинуть его на конкурс Фонда президентских грантов, состоявшийся в марте-июне. В результате «АФРИКАНДА-АРТ» вошел в число победителей и стал обладателем гранта в размере 495 тысяч рублей. Это пока единственная организация Полярных Зорь, добившаяся награды в столь значимом конкурсантом мероприятии. На грантовые средства организаторы закупили столы с подсветкой для рисования песком и необходимые расходные материалы; преподава-

тели школы искусств прошли обучение и совместно с воспитателями ДОУ № 2 разработали программу занятий для участников. А 1 октября на базе детской школы искусств открыли семейную арт-студию, и работа закипела. На протяжении 2-3 месяцев малыши и их родители познавали новаторское направление изобразительного искусства – песочную анимацию. Результатом их кропотливой работы стали видеоролики русских народных сказок «Курочка Ряба», «Теремок», «Репка», «Лиса и Журавль» и «Колобок». Все фрагменты произведений, созданных каждой семьей, преподаватели записывали на видеокамеру, а затем подбирали музыкальное аудиосопровождение и создавали неповторимые фильмы. Своими творениями мастера могли любоваться в день подведения итогов проекта «Сундук сказок. Рисуем на песке». А самым активным участникам – семьям Тереховых, Пугачевых, Пашенко, Бочаровых, Исаевых, Елисеевых, Саблевых и Магомедовых – вручили бла-

годарственные письма. Заслуженную награду получил и активный партнер автора проекта – детский сад № 2, который готов участвовать в реализации новых идей.

Как отмечают родители, процесс песочной анимации оказался сложным, но интересным и познавательным. По их мнению, семейная арт-студия не только стала популярной и востребованной, но и представилась своего рода методикой развития творческих способностей как у детей, так и у взрослых. И этот проект, как считают сами участники, должен продолжаться. А вот на вопросы, каким они его видят в дальнейшем, чему новому хотели бы научиться в арт-студии и какие темы им интересно изучать, взрослые ответили в анкетах, подготовленных организаторами. Но каждый из них пожелал семейной студии успехов и процветания.

0+

Дорогие
полярнозоринцы!

Сердечно поздравляем вас с главным государственным праздником страны – Днем Конституции Российской Федерации.

Дата 12 декабря 1993 года стала важной вехой в новейшей истории России. Принятый в этот день основополагающий закон позволил в сложный для нашей страны период сохранить государственные устои, стабилизировать ситуацию в экономике и социальной сфере. Конституционные нормы прочно утвердились в государственном строительстве и общественной жизни России.

Гарантии прав и социальная защита граждан, свободная экономика и самостоятельность местного самоуправления – базовые элементы действующей Конституции, признанной мировыми исследователями одной из самых совершенных. Именно они определяют развитие демократии, упрочение гражданского мира и согласия в обществе.

Северян традиционно отличает активная жизненная и гражданская позиция. Для жителей Заполярья конституционные права и свободы – не просто слова, а действенный инструмент улучшения жизни, возможность принести реальную пользу землякам и любимому краю. Стремление активно участвовать в жизни своего муниципалитета, региона, страны, готовность проявить инициативу, деятельный патриотизм и чувство собственного достоинства – именно такие качества присущи гражданам и Мурманского региона, и нашей общей Родины – России.

В реальной жизни мы не так уж часто обращаемся к тексту Конституции. Но ее положения, закрепленные законодательством, всегда направлены на защиту каждого из нас в конкретной ситуации.

Чтить основной закон, как и государственные символы своей страны, значит быть патриотом. А патриотизм и гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своем городе или селе. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Только тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развиваться и совершенствоваться во всех сферах и отраслях хозяйства, жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обществом.

Желаем вам, уважаемые земляки, реализации всех прав и свобод в полной мере, доброго здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений во имя нашего Отечества.

С праздником!

**М.О. Пухов,
глава города Полярные Зори,
Ю.П. Мельник, председатель
Совета депутатов**